



В кафе «Сапфир» г. Кузнецка состоялось коллективное поминальное мероприятие, посвященное годовщине смерти уважаемого мазарлинца ЕналиеваЗариф бабая. Хатм-меджлис состоялся благодаря детям покойного Зарифа Абдулловича Рашиду, Наилю, Рафаилем, Камилю, Рашиде и Раифе и их семьям. Данное мероприятие провел заместитель Муфтия РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин, имам с. Октябрьское Касим хазрат Бизяев прочитал суру «Ясин» из Священного Корана и совершил дуа-молитву о ниспослании покойному земляку милости от Всевышнего Аллаха и упокоении его души.

Ильдар хазрат обратился к присутствующим с небольшой проповедью о пользе дуа. «Мольба (дуа) сама по себе – богослужение, поскольку она вменена нам в обязанность Всевышним Аллахом словами: «Вы просите Меня и Я отвечу на ваши мольбы». Кроме того, Пророк Мухаммад (с.а.в.) сказал: «Дуа –суть поклонения». В другом изречении Посланника Аллаха говорится: «Нет ничего достойнее перед Аллахом, чем мольба (дуа)». Мольба имеет огромное влияние и великую пользу, посредством её снимаются испытания и избавляются от несчастий и бед. Имам аль-Газали (да смилуется над ним Аллах) в книге «Ихьяуулюм ад-дин» пишет следующее: «В чём же смысл дуа, если предопределённое непременно произойдёт? Знай же, что избавление от беды посредством мольбы (дуа) – также было предопределено. Дуа может послужить причиной предостережения от беды и притяжения милости Аллаха, подобно тому, как щит является причиной предостережения от стрел, а вода является причиной прорастания травы из земли. Подобному тому, как щит защищает от стрелы, так и мольба (дуа) спасает от беды».

Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует!) также говорил: «Ничто не может повлиять на предопределённое за исключением дуа, и ничто не приумножает жизнь кроме благих поступков».

[Перейти в фотоальбом](#)

